



新年第一个千万大奖 被温州大哥领走啦

新年我省中出的第一个体彩千万大奖,被一位温州大哥领走啦!

这位好运爆棚的温州郑先生(化姓),中的是1月4日开奖的体彩大乐透第23002期一等奖,因为是“11+2”的复式票,单票擒获1012万元!可惜郑先生未进行追加投注,遗憾错失追加奖金。

1月6日一大早,郑先生便偕家人一同到浙江省体育彩票管理中心领奖。“开奖后我第一时间就知道自己中奖了,马上就和中千万大奖的好消息告诉了家人,没想到他们都意外淡定,我自己拿着那张中奖彩票激动得一夜没睡。”郑先生开心地说道。

据悉,郑先生这张彩票购于温州瑞安市飞云镇云周乡杏里村建设路47号的3303034797体彩实体店。他虽然接触体彩只有两三年的时间,却是大乐透的忠实购彩者,复式投注一直是他钟爱的投注方式。在选号方面,郑先生从不机选号码,一直坚持选用自己的幸运数字。“复式投注的中奖概率更大,选号的话我更喜欢用一些对我来说比较有意义的数字,这样感觉会更有运气,没想到这次精心选的号码真的中得千万大奖。”

一同来领奖的家人表示:“买彩票最重要的就是要保持一颗平常心,不

管中不中奖都是献爱心,这次能够中大奖也是特别幸运,来得也很突然。我们一家人会一如既往地正常生活。”

值得庆祝的是,这是我省超级大乐透在2023年的第一个千万大奖,希望在新的一年里,浙江体彩能带来更多的祝福与惊喜,给更多的购彩者积攒无限的幸运与美好!

对于这笔奖金,郑先生表示目前还没有计划,但他和家人现场决定向浙江省青少年发展基金会和浙江省体育基金会各捐赠2万元,希望帮助更多有需要的人。赠人玫瑰,手有余香,这也是体育彩票的公益初心和使命,2元1注的大乐透彩票,就有0.72元公益金。小梦想,大乐透,希望有更多的购彩者将幸运与爱心接棒相传,让体彩的大爱传播得更远。

谭浪琴



顶呱刮“共富浙江”中出大奖 丽水购彩者喜获25万元

2023年伊始,位于丽水松阳县北山路206号的3311085505实体店传来喜讯,一位购彩者喜中体彩顶呱刮刚上市的新票“共富浙江”25万元大奖。

1月6日上午,中奖者来到丽水市体育彩票中心领奖,等待兑奖的间隙和工作人员聊起了自己的购彩趣事。中奖者说,看到最近新上市的“共富浙江”系列即开票票面非常精美,就想买几张碰碰运气。他一共选了6张即开票,刮出这张“幸运票”时,还误以为自己中奖的金额是2.5万元,最后反复确认,才发现自己中的竟然是一等奖,25万元!这让这位中奖者兴奋不已,赶紧与店主核对。他说,没想到自己



在新的一年里一开始就收获了这样的好运,非常开心。

中奖者说,他平常购买彩票的频率并不高,路上碰见了体彩实体店才会进去随手购买几张,以后,他会继续保持这种健康的购彩习惯,继续支持中国体育彩票。

浙彩

中100万元送50万元 福彩刮刮乐“癸卯兔”2亿派奖进行中

春节将至,年味渐浓。福彩站里红红火火,暖暖的喜气扑面而来。福兔送彩喜气到,亿元派奖好运来。为弘扬中华优秀传统文化,回馈广大购彩者的支持与厚爱,中国福利彩票发行管理中心于1月15日0时起开启“癸卯兔”系列即开票游戏派奖活动,派奖总金额预计2亿元。

派奖时间:2023年1月15日0时起,至2月23日24时止。最终截止时间以派奖活动公告为准。

参与派奖的游戏:癸卯兔20元、癸卯兔30元、癸卯兔50元。

参与派奖的奖级:对参与派奖游戏的100万元、100元、60元三个奖级的中奖彩票进行派奖,派奖金额均为相应设奖金额的50%。

具体派奖规则:单张兑取100万元的彩票中奖者,派送50万元固定奖金;单张兑取100元的彩票中奖者,派送50元固定奖金;单张兑取60元的彩票中奖者,派送30元固定奖金。

另外,根据中福彩中心发布的派奖公告,若派奖期内派奖奖金提前派发完

毕,则当日24时整派奖截止;若派奖活动到期后派奖奖金有结余,结余奖金返回一般调节基金;若派奖奖金超支,差额部分从一般调节基金中补齐。

需要提醒购彩者注意的是,本次派奖活动相应奖级的中奖者,应在派奖期内到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金,中奖者须按当地税务部门的规定缴纳相应税费。符合派奖条件的中奖者未能在派奖期内兑奖的,视为放弃派奖奖金。 丁点



废旧刮刮乐彩票做花灯 添福又添彩

说到福彩,人们首先想到的肯定是红色的LOGO。不知道大家有没有留意过它是怎么构成的?

对,它是由“彩票”的汉语拼音声母C和P作为主体,整体图案像一个中国的“中”字,同时也构成一个灯笼的造型。灯笼代表着喜庆祥和,过年挂灯笼再合适不过了。今天的故事,就从温州福彩销售站的一盏“灯笼”说起。

没中奖的彩票还能有什么用途?可能大伙的第一反应会是一一收藏。的确,集彩成为了收藏领域的新亮点。不过,除了有收藏价值的彩票,废旧彩票该怎么办呢?有心思的福彩销售员用一双巧手开发出了废旧彩票的特别用途,为生活增添了一份别样的美丽。

走进温州福彩销售员叶淑玉的站点,一件件色彩鲜艳、巧夺天工的手工艺品映入眼帘。仔细观看,你会发现这一件件精美的工艺品是由一张张不同的刮刮乐废票折叠而成。这些手工艺品,构思精巧、色彩鲜艳,独具特色而又不落俗套。

心灵手巧的叶淑玉先后多次参加

福彩“刮刮乐”手工艺品大赛,并将获得的奖金全部奉献了爱心。“2021年的作品《致敬祖国》,参加国赛获得二等奖,参加省赛获得二等奖,我把所有的奖金共计8800元捐掉了。第一届刮刮乐比赛,奖金有7000元,我捐给了自闭症儿童(康复机构)。2019年‘最美福彩人’的奖金有1万元,正好过年了,给(生活困难)老人买被子、米、油。”

叶淑玉就是这样默默地用实际行动,和福彩大家庭的每位成员一起,践行着公益责任,一路前进、一路奋斗。临近过年,叶淑玉用刮刮乐废票制作了一对大红灯笼,她预祝大家在追梦的路上,都能收获更美的风景。

2023年,浙江福彩也将继续围绕福利彩票的“人民性、国家性、公益性”,践行职责使命与责任担当,为高质量推进浙江福利事业的发展奔跑助力!

打好每一张彩票,经营好每一天业务,汇聚购彩者的2元小爱,演变成福彩公益的大爱,是一线福彩人的追求。感谢每一位勤勤恳恳的福彩销售站工作人员,你们辛苦了! 丁点

福利彩票
WELFARE LOTTERY

